CONTOH LAMPIRAN A1

Format Ringkasan Eksekutif

Ringkasan Eksekutif Projek ICT perlu disediakan tidak melebihi tiga muka surat saiz A4 dengan menggunakan fon jenis Arial bersaiz 14 serta jarak baris: 1.5 (langkau satu setengah baris).

Contoh Ringkasan Eksekutif

Pengautomasian khidmat nasihat secara online memudahkan pihak Jabatan/ Agensi mendapatkan perkhidmatan khidmat nasihat daripada Desk Officer dengan lebih cepat di samping menyediakan platform untuk rekod khidmat nasihat yang sistematik serta dapat membangunkan bank pengetahuan berkaitan peraturan dan amalan terbaik pengurusan kewangan dan pengurusan aktiviti Jabatan.

Pembangunan Sistem X atau eX adalah selaras dengan fungsi Bahagian X iaitu memberi khidmat nasihat mengenai isu-isu prosedur dan peraturan kewangan kepada Jabatan/ Agensi. Medium perhubungan yang sering kali digunakan adalah melalui e-mel, surat, telefon ataupun bersemuka.

Sistem eX yang telah dibangunkan merupakan sistem aplikasi berasaskan web dan menggunakan perisian sumber terbuka (Open Source Software) iaitu PHP Language dan pangkalan data MySQL. Sistem eX boleh dicapai melalui laman web Jabatan atau boleh dilayari secara terus melalui http://ex.com/ex .

Sistem eX telah dibentangkan kepada Mesyuarat Jawatankuasa Bahagian Bil 2/2013 pada 5 Julai 2013 iaitu setelah dilancarkan berdasarkan kepada surat yang telah ditandatangani oleh YBhg. Datuk Seri Timbalan Setiausaha Kanan (TKSUK) pada 18 Jun 2013. Mesyuarat telah membuat keputusan supaya maklum balas kepada Jabatan/ Agensi dipinda daripada 10 hari kepada 24 jam bagi soalan yang mudah dan 1-3 hari bekerja bagi soalan yang memerlukan tindakan lanjut. Mesyuarat berpendapat sekiranya terdapat soalan yang dikemukakan, Jabatan/ Agensi ada kalanya memerlukan jawapan segera bagi penyelesaian masalah yang diajukan. Oleh yang demikian, tempoh 10 hari yang digunakan oleh Bahagian X sebelum ini adalah tidak relevan serta outdated sekiranya jawapan tersebut diterima Jabatan/ Agensi dalam tempoh masa yang lama.
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